

北海沙田红树林修复项目阶段性验收

2024年1月5日，红树林基金会项目同事前往北海沙田进行红树林修复项目阶段性验收。项目通过物理方式完成31亩互花米草的治理清除，以及复发管控，并采用生物替代方式，种植红树林进行生态修复。通过一年的巡护、管护措施，及时对枯死苗木进行补植，清除海漂垃圾，防治病虫害，减少人为活动干扰。目前红树林长势良好，造林面积合格，成活率高，保存率大于75%，通过阶段性验收。“一年种，三年管”，管护工作对红树林修复项目意义重大，后续我们仍将持续进行管护巡护，保障修复成效。



基金会工作人员进行无人机巡护



茁壮成长的红树植物

2024 年深圳义务植树活动

森林，是自然用时间写给植树人的诗歌。3月12日是植树节，MCF 的工作人员和志愿者们参入了两场植树活动，请看植树一线发来的图片和报道。



在春风十里的季节，红树林基金会的志愿者们积极参与劳作亲手栽种美好。看阳光洒落林间，听鸟儿争鸣树梢，闻春泥轻吐芬芳，植树节，植树忙。每一锹土都孕育着生命的力量，每一颗肥都滋养着生长的希望。大家都说：“种一棵树最好的时间是十年前，其次是现在。”那么，我们一起扶正树苗 固定好、浇上水、踩实土、最后再铺回草，把此刻记在心中，有空多来看看吧！



红树林基金会志愿者们挥汗植树

志愿者李海萍别有感慨地说：1998年，在笔架山和当年的同事们种下的台湾相思树和洋紫荆等乔木，现在都已长成参天大树了。当时笔架山的北区为此立了一块纪念碑，至今仍在。让我们也期待十年以后，在看看看我们种下的树！在我们的生态公园里，陪伴着我们一起成长为擎天大树，一起守护我们的滨海湿地。

